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1.

AUvoupe poévol pag

Zopa palag m=1kg xkwveitar pe vy =20m/s.

0. Xt0 copa ackeitar dvvapn F=10N mov éxel tnv idwe katevOvvon
pe v vy. owe Oa givar n peratoémion Kar n TodTNTA PETA 0N
xpovo 2s.

B. 10 copo ackeitor dOvapun F=10N mov &xer Tnv idwa d1ev0vvon
alrhd avtifeTn @opd pe v v,. Mowa civor n peratdémion péypr va

OTOLOTIOEL GTIYULOIO TO GON. LTV TEPIATOON CVTY] PETA 06 TOGO
APOVO 10 codpa o £xer mair TayvTnTo 20m/s;

2. Av v to=0 ka X5, =0 710 cOpo frov axi- F(N)

vito Kot | palo tov givor m=1kg kar 20

ovvaun oprlévtio kol petafdriretar 6mMG

ogiyvel 1o owaypappa, vo Bpeite TV oAk =24 % )
pETOTOMION KoL Vo, Yivouv To dwoypdppate  -10 —
a-t, v-t, x-t.

Ye oopo palog m=100kg, To omoio Kiveitol mave og cvOOYpapun Tpo-
o pe tayvtnte 36Km/h, aokeitor 6v0vopun F=200N katd tq d1£00vv-
on ¢ Kivnong Tov Yo ypovo t=10s. Na Bpedei n Tayvntd Tov O0TO
TEMOG TOV OEKOTOV OEVTEPOAEMTOV.

a. Av 11 opd TG OVVOUNG GUUTINTTEL pHE TN QOPEa TS Kivnong Tov.

B. Av givon avtifetn amd avt).

AYo copata TG toweg palag Bpickovror e Agio ko opilévTio emimedo
Kol ovovoéovror petald Tovg pe vijpo mov £yl 6pro Opavong T, =50N.

Na vworoyrotei n ehdyiotn Tip ™S oprlovtiog ovvaung F mov mpémer
va. aoKn0&el 6TO £va GONA Y10 VO GTTAGEL TO VIO,



Bijpa 4° Avvoope povorpog  47.

S.

H pnyavi tpévov &xer pala my, =10tn ka ta Bayévie Tov mg =60tn.
To Tpévo Kiveitor €v@Vypappe pe emrdyovven u1=1,5m/s2. Mg mowa
gmrdyvven a, 0o Kwveitor 1o Tpévo, 0Tav aparpécovps and ovtoé Poyo-
vie palog m=17,5tn ; H dvvapn g pnyoviig mapopével ctodepn.

Avo copata X; kor X, pe paleg m; =30kg ko m, =20kg avrictoyya
givol ogpéva pe vijpo pikpov puiKovg Kol npepovv og oprloévrtio emime-
d0. To copota cvpovrar arwd oprlovtio dvvapn F=80N mov ackeitm
ot palo m, Eekvdvrog amd TV npepio. Av netd omd ypévo t; =5 1o
vijpa kK6fetar, va vroroyiotel T660 o améYovv Ta VO CAONATA GE YPO-

vo t =55 petd To KéOWipo Tov 6yowviov, av 1 ovvaun F eaxorovOel va
ackeitar ot pala m,. Tpipég dev vapyovv.

7. Lhpo parreTar amod TV KopveY YihoO THPYOL pE TooTNTe vy =30m/s

KOTOKOPOLQO TPOS TO TAVO.

a. Na vroloylotel 1) ToYVTNTA KOl 1| POVIKI] GTIYHI] TOV TO CONA OTA-
VEL 6T0 P60 TOV PEYLOTOV VYOLGC.

B. Ilowa civar N GTOPAKPVVOY TOV CORATOG TIG YPOVIKEG 6TIYNEG t) = 2S,
t, =4s, t;=8s.

v. Ilow ypovikn otiypn 10 copa Oa Ppickerar og andotacny h=-200m
K@TO ané To enpeio Poing; g=10m/s.

Amé Oyog h=180m a@ivovpe vo wéoel pia TéTpo evod TNV 010 Ypovikn
OTIYH1] 076 TO 1010 VYOS PiyYvOUE KATUKOPLQPA TPOS TO KAT® P10, GAAN
ne vy =25m/s.

a. Na Bpeite Tig TayvTNTES NE TIG OTTOiEG PTAVOVY G6TO £d0.QOC.

B. Iléco améyovv 6tav N pia and avtéc PTavel 6to £da¢oc.

Aivetor g=10m /%,

Am6 éva agpdoTato, mov avefaivel katakdpvQo pe otadepi) TayvTNTO
pétpov vy =40m/s, piyvoope mpog ta Kat® Poppa, n omoia, étav GTa-
Vel 6T0 £00.90G, ekpriyvutal. O ypdévog mov mepvd amd T otiypr mov
pigape ™ PopPa péyxpr va akovetel N £kpnén 6To AEPOGTATO TN GTIYUN
mov piCape ™ PopPa. Aivovrar vy, =340m/s, glem/S2 Kol 6T1 1
apykn ToyvTNTe TS Poppac mg mpog 10 £d0@og givar pnodév.
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